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TRORAS ceevnrnincnnnnnnnnnns Ap. cecvinininnns

Pbuoikn (65 uovadec)

To dokiuto aroteAcital ano 9 ocdideg Kar meptdauPaver tpia uépn A, B kar I'. Na
amavtyocte O OAa ta UEPN OCUUPOUVA UE TIS 0OnYisg.

e Amayopeuctal 1 Xpron Tng UTOAOYIOTIKNS UNXavrg.
e Amayopcsvctat n xpnon 610pOwTiKou vypou.
e Ta oxnuata UTOPEiTE va Ta KAVETE ue woAupt.

MEPOZ A' (20 povadeg)

AmnoteAcital ano teooepilg (4) epwtnoelg. N’ anaviijoete TE OAEL 11§ £PWTHOELG.
KaOe opOrn anavinon Badpoloyeital pe névee (5) povadeg.

(1) (a) Ti ovopdCoupe pdla; TToia givar n ovdda pétpnong Tng oto S.I; TToio cival To dpyavo HETPNOAC
™G.

(3u)

(B) Eva yudAivo pmoukdAi mepiéxel Addi. Na mepiypdayete Tn diadikacia yid va ‘
HeTpnoeTe TN pala Tou AadioU.

e

(2u)




(2) Ztov Tio KATW Tivaka divovTal XapdKThpIoTIKA Twv owpdTwy A, B, I, A kai E. Z¢ moia katdoTtaon

(oTepen, uyph, aépia) PpiokeTal To kaBéva amd auTd;

2 wua

XapakTnploTikd

Kardotaon

‘Exel kaBopiopévo dyko. Aev
éxel kaBoplalévo oxAa.

O1 amooTdoeig peTall Twyv
Hopiwv €ival oAU peydAecg.
Zupmélerar.

Ta pépid Tou yAioTpoUV TO
éva dvw oTo dAAo. Ae
oupméleTal.

Ta pépid Tou ouykpartouvTal
He TTOAU 1I0XUPEC EAKTIKEC
duvdpeig.

Ta poépid Tou KivouvTal e
TOAU peydAeg TaxUTNTEG
TPOC OAEC TIC KATEUOUVOEIC.

(3) (a) TToiec Hoppéc evépyelag mepikAciovTtal oTo KaBéva amd Ta akdAouBa oxApara;

~A

Spouéag
Taxornrag

TEVTWUEVO
AdoTiyaxi

(5u)

(3w)



(B) TToieg peTaTpomég evépyeiag oupPaivouv aTa akdAouBa;

(i) NAIAKOG BEPHOTIPUIVAG: ATTO ... O roreeeeeereeree e ere e es et
(ii) @avapdKi HE UTIATAPIEG: ATTO ...eveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeveeereeans O et ee e rere e re e

(21)
(4) (a) TToia givail n xaunAdTepn Beppokpacia oty KAipaka KEAPIvV kai Tola oThv KAigaka KeAgiou;

(2w)

(B) Na petatpéyete amd paduolc KeAoiou o pabuolc KéEAPiv kai amd Ppabuouc KéAPiv oe Ppadpoug
KeAaiou Tic mapakdTw Beppokpacicc (o1 mpafeic oac va gaivovrai).

(3w)
MEPOZE B’ (30 povadeg)

AnoteAcitat ano téooeplg (4) epwtnoelg. N anaviijoete MONO TIZ TPEIZ (3).
KaOe spotnon Badpodoyeital pe 6¢xka (10) povadeg.

(1) (a) (i) T ovopdloupe TUKVOTNTA Kal Ttold €ival h povdda PETpNong Tng oto S.I;

(3w)

(ii) 'Exoupe éva pmoukdAl yepdTo pe vepd. Av apaipEéooule TN HIGH TTogdTnTa vepoU, TToon Ba civar Twpa
n TUKVOTNTA Tou vepoU; Na dikaioAoynoeTe Thv amdvrnon oag.



, , , 2,4 K
(B) Na umoAoyioeTe Tnv TUKVOTNTA Tou OTEPEOU g

owparog Tou paiveral oTo dimAavo oxnua oe g/cm3.

0,02m

0,01lm
0,03m

(5u)

(2) (a) Na ovopdoeTe TIC aAAayéC doswy TTOU TApIoTAvoVTal 0TO Mo KATW oXApa HE Ta ypdupata A,B

kai I,

J1eped

Yypo Aéplo

A

(B) Na ypayeTte Toug dUo TPOTTOUG HE TOUC OTIOIOUG £va UYpd UTTOPEI va HETATPATIE O€ Aéplo.

(v) Na ypdyeTte Téooepic mapdyovreg mou emnpedlouv Tnv TaxuTnhTa e€ATHIoNG evog uypod.

(8) Ti ovopdloupe e§dxvwon;

(3u)

(2u)

(4u)

(1u)



(3) (a) Na avagépeTe dUo €idh BeppopéTpwy.

(1)
(B) Na oupmAnpwaoeTe pe TIC KaTAAAnAeG Aé€eIg Ta Kevd TwV TTAPAKATW TIPOTACEWYV:
< Ortav dUo owparta d1aPopeTIKAC OeppoKkpaaiac €pXoVTal € EMAPN, HETAPEPETAL ..cuveeeeeeeeeeeereeeererenens
amo 1o éva owpa oto dAAo.
% H OeppoTnta HETAPEPETAI TAVTA ATO  OWHA oo OcpUokpaciac oc owpa

............................. Oeplokpaaiag.

< Movdda pétpnong Tng BeppdTNTAC 010 JI1EOVEC CUOTNUA EIVAI TO .. .

R/

% OrTav ¢époupe oc emapn dUo owparta S1aPopeTIKNG Oeplokpaciag, HeTapépeTal OeppdTNTA ATTO TO
éva ato dAAo, KI 0Tav PETA aAmo KATIOI0 XPOVIKO didoTnUa oTapdTAosl n HeTagopd OepudTNTaAC, TOTE

AEUE 0TI TA QU0 CWHATA PPICKOVTAI GE ...oveveeieeeeeecreeeeiees cveeeeeereereseseesessesesseseans .

(3w)
, , , , 90
(y) H akdéAhouBn vypagikh Tapdotacn TApIoTAvEl Thv a0
e€EMEN Tne Oepuokpaciac duo ocwpdTwv A Kai B mou 70 \;
pépape oe emagn. Ocwpoupe 6T dev uTdpxel amwAcia < 60
, , , S A
BepudéTNTac MPOC TO TepiPdAhov. Na amavtioeTe Ta 350
: ’ < 40
EPWTAKHATA TTOU akoAouBoUv. = —
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(i) TToia civar n apxikfn Bepuokpacia Tou owUaTog A Kai Xpovog (min)
TT01d TOU owparog B;

IS ¢4 T)
(ii) TToia cival h TeAIkA BeploKpacia Tou owpaTog A Kai Trold Tou owpartog B;
SR @ 1)
(iii) TTw¢ ovopdaleTar h katdoTacn oTnv omoia Bdvouv Ta dUo owyara;



(iv) Z& moio xpoviké didoTnya TapaThpeital peTagopd OeppdThTAC;

(v) Av 10 owpa A éxaoe 8000 J, moéon BeppdTnTa THPE TO OWHa B;

(4) (a) Na onpeiwoeTe pe T KABe owoTh amdvTnon Kai e A kdBe AavBaopévn.

% Ta uypd diaoTéAAovTal TEPICOOTEPO ATO TA OTEPEA.

/

% Kard tn diaoToAn evog oTepeol o1 d1a0TATEIC TWY Hopiwy Tou au§dvovTal.

% Kard Tn ouoToAn evog oTepeol o1 amooTdoelg HeTall Twy Hopiwy Tou HellvovTal.

% Ortav éva uypd diaocTéAAeTal, h pala Tou aufdverai.

(4u)

(B) ZT1o dimAavo oxhua gaivetar éva XdAKIvo 3akTUAIdI To p—
omoio ©éAoupe va Trepdooupe amo To XAAKIVO KUAIVEpo, aAAd

auto Oe xwpdel va mepdoel. T1 MpETel va KAVOUHE yid va Td

katagépoupe; Na egnynoeTe.

(2u)

(v) (i) Na e€nynoeTe T1 ouppaiver oTo vepd 6Tav Beppaivetar amé Toug 0°C péxpr kai Toug 4°C.

(21)
(i) Ti Ba mddeI wia yudAivn UTTOUKAAG TTou gival TeAEIWG yeUdTn pe vepd OTav HEeivel yid dpKETH Wwpa
otnv kardyuén; Na enynoere.



MEPOZX I'' (15 povadeg)

AnoteAeitat ano 8vo (2) epotnoetg. N'amavioete MONO TH MIA (1). Ka6e
epotnon Badpoloyeital pe deranévee (15) povadeg.

(1) To mo kaTtw oxhua dcixvel Th axéon TG Beppokpaaiag He To XpOVo Yid KATo10 UAIKO TTou TTALEL.
400 -

320
o (°c)
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160 ~
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(a) Z& Tola kaTtdoTaon PpiokeTal To oWwya oTa TUAUATA:

AB: e,
B e
TAD s

(3u)
(B) TToia cival n apXIKh Kai To1d N TEAIKA BEPHOKPATIA TOU UAIKOU; ... (2u)
(v) TToia givar n OepHoKPATIA TTAENC TOU UAIKOU; .....oouveeeieieiieeeeeeccceeeeeee ettt sn s 1w
() TTota XpOVIKA OTIYHA APXIOE N TTAEN TOU UAIKOU; ......ovvieieiieiececeeececeeeeeeeecec ettt en s (¢10)
(€) TT600 XpOVO SIAPKNTE N TIAEN TOU UAIKOU; ...ttt ettt s st eas s ssesenas (1w
(o1) TToia ival n Oeppokpacia TAENG TOU UAIKOU € KEABIV; ....ooveeeeeeeiiececcecececeeeeeeeeeeeeeeee e (1p)



(©) Na e&nynoete yiati katd Thv TAEN Tou UAIKoU nh Oecpokpacia Tou Trapapével oTaBeph evw auTd

ouvexilel va BeppaiveTal.

(2u)

(2) Aivetai o TapakdTw Tivakag pe didpopd UAIKA KABWE Kal TIC avTioToiXeg e181KEC BepUOTNTEC TOUC.

YAiko6 ) )
Ei3ikn BeppdTnTa (W )

Nepd 4200
TTdyog 2100
EAai6Aado 1970
Xwpa 1050
Aloupivio 900
Appocg 840
2idnpo¢ 450
Xahkég 385
Ydpdpyupog 140

Me Ppdon TiIc TTAnpogopiec Tou oag divovrdl OTov TIO TMAVW Tivakd vd ATAVTACETE TIC TIO0 KATW

EPWTNOEIC.

(a) Na umoAoyioeTe Tnv €181k BeppdTNTa KATOI0U UAIKOU av 19700 J aufdvouv Th Beppokpaaia 1Kg Tou

UAIKoU auToU, amé Toug 30°C atoug 40°C. TTolo UAIKG givar auTd;



(i) TTéon OeppodTnTa MPETEI Va TTPoawepBOei aTo TTponyoUHevo UAIKO av ditAaagidooupe Th pdla Tou; (Na
OcwphoeTe 0TI n PeTaPoAn The Beppokpaciac mapapéver h idia) . Na e€nyhoeTe.

(i) TTéon Oa civar n petaPpoAl oTn OepUokpacia Tou av HEIWOOUPE To Tood OepudThTAC TOU
mpoopépoude oto Wigd; (Na Oewphoete 6T n pdla Tou Tapapével otaBeph kai ion pe 1 Kg). Na
e€nynoeTe.

(P) Av dwaooupe ioa moad BeppdTnTag o 1Kg vepou kai 1Kg mdyou, oe moio amé Ta dUo UAIkd Ba au§nBei
TeP1000TEPO N Beppokpaaia Tou; Na e€nynoere.

(3u)

(8) Aivetar To o KdTW SIPeTAAAIKO EAaopa pe To péTaAAo B va S1aoTéAAETaI TTEPIOOOTEPO ATIO TO
HETAAAO A.

A
B

Na oxedidosTe Twe BOa gaiveTal To dipeTaAAiké EéAaopa 6Tav OeppavOei kai va e€nynoeTe yiari.

(2u)



